

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

SR.22/3/Corr.1
15 April 1965

Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES
Twenty-Second Session

SUMMARY RECORD OF THE THIRD MEETING

Corrigendum

Page 23

In the third paragraph the speaker for the Federal Republic of Germany should read "Mr. KRUSE".

Page 25

In the seventh paragraph, second line, the words "it to" should be replaced by "its continued retention".

Page 26

In the statement of Mr. EVANS (United States) insert in the second line after the word "Peru", the words "that their Governments were studying this matter,".

Page 27

The speaker for Switzerland should read "Mr. LUSSE".

Page 28

In the statement of Mr. SCHNEBLI (Switzerland) the word "prevented" should be replaced by "had led to the interruption of".

Page 31

The speaker for Argentina should read "Mr. LERENA".

Page 33

Add to the fourth paragraph: "...anomaly which was good neither for the GATT nor for the contracting parties invoking Article XXXV".

./.